

Téma:

A „Háztartási költségvetési és életkörülmény adatfelvétel (HKÉF)” javasolt energetikai kiegészítése

Időszak:

Dátum:

2013. június 28.



SZÁZADVÉG
ALOZTIVÁNY



SZÁZADVÉG
gazdaságszolgáltató zrt.



STRATEGOPOLIS
KÖZMŰVELÉSI ÉS TANÁCSADÓI ÉS ÉRTÉKELÉSI IRODA ZRT.

Az anyag az NFM_SZERZ/378/1 (2012) számú szerződés teljesítésére készült.

A Központi Statisztikai Hivatal minden évben elkészíti a „Háztartási költségvetési és életkörülmény adatfelvétel”-t (továbbiakban: HKÉF). A HKÉF-ben mintegy 10.000 háztartást mérnek fel, több mint 1500 kérdés alapján. (2010-ben 9907 háztartás adatait tartalmazza a felmérés, amelyeket figyelembe vettünk a kutatásban.) A HKÉF kérdéseit a melléklet tartalmazza.

A HKÉF jelenleg is nagy mennyiségű adatot tartalmaz, amelyek alapján a társadalom energetikai körülményeiről képet kaphatunk; a tanulmány ezek felhasználásával készült. Az épület energetikai adatokon túl rendelkezésre állnak nagy háztartási eszközökre vonatkozó felmérések is, amelyek energetikai szempontból is érdekesek lehetnek.

- A lakás műszaki állapotára vonatkozóan:

lakás álag
vezetékes víz, meleg víz
fürdőszoba vagy zuhany
vízöblítékes vécé.
lakás mérete
lakás mennyezete beázik
lakás padlója, alapja, falazata nedves
lakás nyílászárói rosszak

- Energetikai jellemzők

milyen módon fűtik a háztartást
elsődleges fűtési mód
másodlagos fűtési mód
nem engedhetik meg maguknak háztartásuk megfelelő fűtését
Mennyi a lakás - háztartásra eső - fenntartási költsége egy átlagos hónapban? Villany (Ft)
Mennyi a lakás - háztartásra eső - fenntartási költsége egy átlagos hónapban? Gáz (Ft)
Mennyi a lakás - háztartásra eső - fenntartási költsége egy átlagos hónapban? Fűtés (távfűtés, Ft)
Mennyi a lakás - háztartásra eső - fenntartási költsége egy átlagos hónapban? Fűtés (szilárd tüzelőanyag, Ft)

- Háztartási nagygépek

Hűtőszekrény (beépített mélyhűtővel vagy anélkül; db)
Hűtőszekrény (beépített mélyhűtővel vagy anélkül; kor)
Fagyasztógép, fagyasztóláda (db)
Fagyasztógép, fagyasztóláda (kor)
Hűtő- és fagyasztógép (kombi, legalább kétajtós; db)
Hűtő- és fagyasztógép (kombi, legalább kétajtós; kor)
Gáztűzhely (db)
Gáztűzhely (kor)
Villanytűzhely (db)
Villanytűzhely (kor)
Kombinált tűzhely (villany/gáz; db)
Kombinált tűzhely (villany/gáz; kor)
Mosogatógép (db)
Mosogatógép (kor)
Mosógép: automata, félautomata (db)
Mosógép: automata, félautomata (kor)
Mosógép: automata szárítóval (db)
Mosógép: automata szárítóval (kor)
Mosógép: hagyományos (db)
Mosógép: hagyományos (kor)
Mosógép: ha nincs, mi az oka
Léghűtő (db)
Léghűtő (kor)

A HKÉF-et azonban javasoljuk újabb sorokkal kiegészíteni az országos lakossági energetikai igények felmérhetősége, az állami energetika programok tervezhetősége érdekében. A kiegészítésen egyes

sorok pontosítása is szükséges (fűtési módok). A HKÉF kiegészítést a minisztériumok kezdeményezhetik a KSH-nál, megegyezés esetén az új sorok a 2015-ös felmérésben jelennek meg.

1. TÁBLÁZAT: A HKÉF KIEGÉSZÍTÉSÉRE JAVASOLT ÚJ VÁLTOZÓK

Főbb szempontok	választható kategóriák					
Készült-e a lakásról energetikai tanúsítvány?	igen	nem				
Ha készült milyen a lakás energetikai besorolása?	A+ vagy A++	A	B	C	D-E	F-I
Felújították-e az épületet az elmúlt 10 évben?	igen	nem				
Milyen típusú felújítást végeztek? (több válasz is megadható)	épület falazatának hőszigetelése	épület padlásnak/fő démnek hőszigetelése	nyílászárók cseréje	fűtőkorszerűsítés	egyéb felújítás	
Mennyibe került a felújítás?	Ft összeg					
Kapott-e támogatást a felújításhoz?	igen	nem				
Kitől kapott támogatást?	Állam	önkormányzat	Európai Unió	egyéb		
Mekkora támogatást kapott?	Ft összeg					
Fűtőberendezés életkora	0-2 év	3-5 év	5-10 év	10-15 év	15 évnél öregebb	
Mekkora területet fűtenek?	m ²					
Hány szobát fűtenek?	szobák száma					
elsődleges fűtési mód	földgáz	villamos energia	szén, brikett, lignit, kocsz	fa, fabrikett, pellet, egyéb növényi származék	megújuló energia	egyéb
másodlagos fűtési mód	földgáz	villamos energia	szén, brikett, lignit, kocsz	fa, fabrikett, pellet, egyéb növényi származék	megújuló energia	egyéb
Megújuló energiaforrás használata	fotovoltaikus napelem	napkollektor	hőszivattyú	szélenergia	egyéb	
Energetikai célú kiadása összesen (közlekedési célú energiafelhasználás kivételével)	Ft összeg					
Mosógép energetikai osztálya	A+++ vagy A++	A+ vagy A	B	C	D	nem tudja
Mosogatógép energetikai osztálya	A+++ vagy A++	A+ vagy A	B	C	D	nem tudja
Hűtőgép energetikai osztálya	A+++ vagy A++	A+ vagy A	B	C	D	nem tudja
Fagyasztószekrény energetikai osztály	A+++ vagy A++	A+ vagy A	B	C	D	nem tudja

A 2010-es HKÉF háztartásra vonatkozó sorai

Label
Háztartásazonosító, folyamatos sorszám
Költözések száma
Az összeíró kódszáma
A megye kódja
Az adatrögzítő kódja
A rögzítésre fordított idő másodpercben
A rögzítés dátuma
Az utolsó módosítás dátuma
A háztartás típusa
A háztartás együttműködése
Sikertelen (meghiúsult) kikérdezés oka
Költözés
Kikérdezés hossza (perc)
A háztartásban kitöltött személyi kérdőívek száma
A személy sorszáma a háztartásban (aki válaszol a kérdőívre)
Lakásjellemzők rész kitöltöttsége
Az épület környezetének lakóövezeti jellege
Milyen típusú épületben van a lakás?
Mikor épült ez a lakás/ház?
Az épület, amelyben a háztartás által lakott lakás van, milyen állagú?
A lakás külső falazata
Melyik évben költöztek ebbe a lakásba?
A lakás használatának jogcíme
Mely háztartástag jogcímén laknak a lakásban?
Mely háztartástag jogcímén laknak a lakásban?
Véleménye szerint mennyi az Ön(ök) lakásának/házának a piaci értéke? (millió Ft)
Van-e lakáshitel törlesztésük arra a lakásra, amelyben laknak?
Mennyi hitelt vettek fel (Ft-ban)?
Melyik évben vették fel a hitelt?
Hány évre vették fel a hitelt?
Együttesen mekkora a kamat és kezelési költség terheli a hitelt? (THM, %)

Mekkora a felvett hitel után fizetendő havi törlesztőrészlet? (Ft)
Mennyi bérleti díjat fizetnek havonta? (Ft)
Önök szerint mennyi havi bérleti díjat kellene fizetniük a lakásért, amelyben laknak, ha azt piaci áron bérelnék? (Ft)
Mekkora a lakás alapterülete? (m2)
Ebből mennyit használnak? (m2)
Hány szobás a lakás? 12 m2-nél nagyobb szobák száma (db)
Hány szobás a lakás? 4-12 m2-es szobák száma (db)
Ebből hány szobát használ? 12 m2-nél nagyobb (db)
Ebből hány szobát használ? 4-12 m2-es (db)
Van-e a lakásban villanyvilágítás
Van-e a lakásban gáz?
Van-e a lakásban vezetékes víz?
Van-e a lakásban szennyvízelvezetés?
Van-e a lakásban fürdőszoba, zuhany?
Van-e a lakásban vízöblítéses WC?
Milyen módon fűtik a lakást?
Mivel fűtenek?
Mivel fűtenek?
Mi szolgáltatja a folyó melegvizet?
Jellemző-e, hogy a lakás mennyezete beázik
Jellemző-e, hogy a lakás falazata/padlója/alapja nedvesedik
Jellemző-e, hogy a lakás nyílászárói rosszak
Jellemző-e a rossz közbiztonság, vandalizmus
Jellemző-e, hogy zajosak a szomszédok vagy nagy zaj szűrődik be az utcáról
Jellemző-e, hogy a lakás nem elég világos
Jellemző-e a szennyezés, por, egyéb környezeti probléma (pl. füst, bűz, korom, szennyezett víz stb.)
Ingatlanadó (éves összege, Ft)
Lakásbiztosítás (éves összege, Ft)
Mennyi a lakás - háztartásra eső - fenntartási költsége egy átlagos hónapban? Közös költség (Ft)
Mennyi a lakás - háztartásra eső - fenntartási költsége egy átlagos hónapban? Villany (Ft)
Mennyi a lakás - háztartásra eső - fenntartási költsége egy átlagos hónapban? Gáz (Ft)
Mennyi a lakás - háztartásra eső - fenntartási költsége egy átlagos hónapban? Víz és csatorna (Ft)
Mennyi a lakás - háztartásra eső - fenntartási költsége egy átlagos hónapban? Fűtés (távfűtés, Ft)

Mennyi a lakás - háztartásra eső - fenntartási költsége egy átlagos hónapban? Fűtés (szilárd tüzelőanyag, Ft)
Mennyi a lakás - háztartásra eső - fenntartási költsége egy átlagos hónapban? Szemétszállítási díj (Ft)
Mennyi a lakás - háztartásra eső - fenntartási költsége egy átlagos hónapban? Karbantartási költség (Ft)
Jövedelemvárások rész kitöltöttsége?
Jövedelemvárások: nagyon szűkös megélhetéshez forintösszeg (Ft)
Jövedelemvárások: szerény megélhetéshez forintösszeg (Ft)
Jövedelemvárások: átlagos megélhetéshez forintösszeg (Ft)
Jövedelemvárások: jó megélhetéshez forintösszeg(Ft)
Jövedelemvárások: nagyon jó megélhetéshez forintösszeg(Ft)
A háztartási jövedelmi rész kitöltöttsége
Családi pótlék - részesülő gyermekek száma
Családi pótlék - hónapok száma
Családi pótlék összege
Emelt szintű családi pótlék - részesülő gyermekek száma
Emelt szintű családi pótlék - hónapok száma
Árvaellátás - részesülő gyermekek száma
Árvaellátás - hónapok száma
Árvaellátás összege
16 éven aluli gyermek(ek) együttes jövedelme
Kapott lakásfenntartási támogatás
Egyéb jövedelem összege
Felvett kamat, osztalék, árfolyamnyereség
Biztosítótól összeg (élet-, nyugdíj-, balesetbiztosítás)
2010-ben volt-e mezőgazdasági tevékenységből árbevételük?
Mekkora volt az éves árbevétel élőállat, állati termék eladásából
Mekkora volt az éves árbevétel növény, növényi termék eladásából
Mekkora volt az éves árbevétel mezőgazdasági szolgálattásból
Mekkora volt az éves árbevétel mezőgazdasági biztosításból
Mekkora volt az éves árbevétel mezőgazdasági támogatásból
Mekkora volt az éves ráfordítás?
Volt-e saját termelésből származó fogyasztásuk?
A saját termelésből származó fogyasztás értéke
Tartós fogyasztási cikkekkel való ellátottsági mutató kitöltöttsége

Van-e a háztartás tulajdonában vezetékes vagy mobiltelefon
Van-e a háztartás tulajdonában színes televízió
Van-e a háztartás tulajdonában személyi számítógép
Van-e a háztartás tulajdonában mosógép
Van-e a háztartás tulajdonában személygépkocsi
Van-e a háztartás tulajdonában internet-hozzáférés
Teljesítményadó (súlyadó), Ft
Adott és kapott támogatások értéke rész kitöltöttsége
Relatív anyagi helyzet rész kitöltöttsége
Megengedhetik-e maguknak, hogy évente legalább egy hétre elmenjenek nyaralni, amiért fizetniük kell?
Megengedhetik-e maguknak, hogy legalább minden második nap húst egyenek? (vegetáriánusok azzal egyenértékű ételt)
Megengedhetik-e maguknak, hogy lakásukat megfelelően tudják fűteni?
A lakásfenntartás költségei mekkora megterhelést jelentenek a háztartásnak?
A lakáshiteleken kívüli törlesztések költségei mekkora megterhelést jelentenek a háztartásnak?
Előfordult-e az utóbbi 12 hónapban, hogy pénzhiány miatt nem tudták az előírt időpontban befizetni a lakbért?
Előfordult-e az utóbbi 12 hónapban, hogy pénzhiány miatt nem tudták az előírt időpontban befizetni a lakástörlesztést?
Előfordult-e az utóbbi 12 hónapban, hogy pénzhiány miatt nem tudták az előírt időpontban befizetni a közös költséget?
Előfordult-e az utóbbi 12 hónapban, hogy pénzhiány miatt nem tudták az előírt időpontban befizetni a közüzemi díjat?
Előfordult-e az utóbbi 12 hónapban, hogy pénzhiány miatt nem tudták az előírt időpontban befizetni a hitelre vásárolt termékek részleteit?
Előfordult-e az utóbbi 12 hónapban, hogy pénzhiány miatt nem tudták az előírt időpontban befizetni a pénzkölcsönök törlesztő részleteit?
Előfordult-e az utóbbi 12 hónapban, hogy pénzhiány miatt nem tudták kiváltani a háztartás valamelyik 16 év alatti gyermekének az orvos által felírt gyógyszerét?
Képes volna-e a háztartás arra, hogy egy váratlan, nagyobb összegű kiadást a saját forrásaiból fedezzen?
Mekkora lenne az a legnagyobb összeg, amelyet saját forrásaiból fedezni tudna a háztartás, ha váratlan kiadásként jelentkezne? (Ft)
Véleménye szerint hogyan tudja fedezni az Ön háztartása a szokásos kiadásokat?
Eladósodottság rész kitöltöttsége
Van-e háztartás bármely tagjának ingatlan jelzálog hitele?
Milyen ingatlanra jegyezték be jelzálogjogot?
Milyen típusú jelzáloghitelük van?

Milyen pénznemben vették fel a jelzáloghitelt?
Mennyi volt az előző évben (2010) kifizetett törlesztőrészletek teljes (éves) összege?
Módosította-e szerződését, átütemeztette-e hitelét?
Van-e 90 napot meghaladó törlesztési elmaradásuk?
Van-e a háztartás bármely tagjának egyéb pénzügyi hitele a jelzálog alapú lakáshitelen kívül?
Rendelkezik-e a háztartás bármely tagja személyi kölcsönrel
Személyi kölcsön (Ft)
Volt-e személyi kölcsön törlesztési elmaradásuk?
Rendelkezik-e a háztartás bármely tagja autóvásárlási hiteltartozással, lízingdíjjal
Autóvásárlási hiteltartozás, lízingdíj (Ft)
Volt-e Autóvásárlási hiteltartozás, lízingdíj törlesztési elmaradásuk?
Rendelkezik-e a háztartás bármely tagja lakásfelújítási, bútórvásárlási vagy más hasonló célú kölcsönrel
Lakásfelújítási, bútórvásárlási vagy más hasonló célú hitel (Ft)
Volt-e lakásfelújítási, bútórvásárlási vagy más hasonló célú hitel törlesztési elmaradásuk?
Rendelkezik-e a háztartás bármely tagja más áruvásárlási kölcsönrel, lízingdíjjal
Más áruvásárlási kölcsön, lízingdíj (Ft)
Volt-e más áruvásárlási kölcsön, lízingdíj törlesztési elmaradásuk?
Rendelkezik-e a háztartás bármely tagja diákhittel
Diákhitel (Ft)
Volt-e diákhitel törlesztési elmaradásuk?
Rendelkezik-e a háztartás bármely tagja más, egyéb pénzügyi hitellel
Minden más, egyéb hitel (Ft)
Volt-e minden más, egyéb hitel törlesztési elmaradásuk?
Anyagi nehézség miatt fennálló törlesztési elmaradás együttes éves összege (Ft)
Rendelkezik-e a háztartás bármely tagja folyószámlához kapcsolódó hitelkerettel?
Van-e a folyószámlához kapcsolódó hitelkereten anyagi nehézség miatt tartozása?
Folyószámlához kapcsolódó hitelkereten anyagi nehézség miatti tartozásának összege (Ft)
Rendelkezik-e a háztartás bármely tagja hitelkártyával vagy olyan ügyfélkártyával (pl. Auchan, Cora) , melyhez hitelkeret kapcsolódik?
Ha igen, volt-e bármelyiken az elmúlt 3 hónap során © anyagi nehézségek miatt © kiegyenlítetlen tartozása?
Kiegyenlítetlen tartozás összege (Ft)
Van-e a háztartás bármely tagjának magánszemélytől (rokon, barát, ismerős) felvett kölcsöne?
Magánszemélytől felvett kölcsön összege (Ft)
HÁZTARTÁSI KÉRDŐÍV Összeíró megjegyzések

Kérdezés időpontja - év
Kérdezés időpontja - hó
Kérdezés időpontja - nap
A kérdőív kitöltésének kezdete - óra
A kérdőív kitöltésének kezdete - perc
A kérdőív kitöltésének vége - óra
A kérdőív kitöltésének vége - perc
Kikérdezés hossza (perc)
A kérdőív ellenőrzésének időpontja, év
A kérdőív ellenőrzésének időpontja, hó
A kérdőív ellenőrzésének időpontja, nap
A kérdőív ellenőrzésének időtartama, perc
A kiadási rész kitöltöttsége
07 KÖZLEKEDÉS, JÁRMŰFENNTARTÁS Gépkocsival megtett út összesen (km)
Gyermek-, szülő-, feleség- tartás, kinek adta
Gyermek-, szülő-, feleség- tartás, adott érték
Gyermek-, szülő-, feleség- tartás, kitől kapta
Gyermek-, szülő-, feleség- tartás, kapott érték
Pénztámogatás, kinek adta
Pénztámogatás, adott érték
Pénztámogatás, kitől kapta
Pénztámogatás, kapott érték
Nagyértékű támogatás (lakás, nyaraló, autó stb.), kinek adta
Nagyértékű támogatás (lakás, nyaraló, autó stb.), adott érték
Nagyértékű támogatás (lakás, nyaraló, autó stb.), kitől kapta
Nagyértékű támogatás (lakás, nyaraló, autó stb.), kapott érték
Támogatás mindennapi megélhetéshez, kinek adta
Támogatás mindennapi megélhetéshez, adott érték
Támogatás mindennapi megélhetéshez, kitől kapta
Támogatás mindennapi megélhetéshez, kapott érték
Háztartásfő sorszáma
Végleges súly (kalibrált) 1
Mezőgazdasági árbevétel
Mezőgazdasági jövedelem
Alkalmazásban állók

Ebből: teljes munkaidős
Ebből: részmunkaidős
Vállalkozók
Ebből: teljes munkaidős
Ebből: részmunkaidős
Nyugdíjas
Ebből: férfiak
nők
Fogyatékos és/vagy munkaképtelen egészségi okból
Munkanélküliek
Ebből: férfiak
nők
Egyéb Inaktív
Tanuló gyermek
Tanuló felnőtt
Nem tanuló gyermekek
Aktív keresők összesen
Ebből: férfiak
nők
Létszám összesen
A háztartásfő kora
A háztartásfő neme
A háztartásfő gazdasági aktivitása
A háztartásfő iskolai végzettsége
Élelmiszer összesen (Élelmiszer + Házon kívüli)
Háztartásban fogyasztott élelmiszerek összesen
Házon kívüli étkezés
Élvezeti cikkek összesen
Ruházkodás
Lakásfenntartás
Lakásfelszerelés
Egészségügy
Közlekedés, hírközlés
Művelődés, szórakozás
Egyéb személyes célú kiadás

Lakásépítés, ingatlanvásárlás kiadások összesen
KIADÁS ÖSSZESEN
Nagyértékű tartós fogyasztási cikkek
Szolgáltatási kiadások
Egyéb fogyasztási cikk
Saját termelésű élelmiszer
Saját termelésű élvezeti cikkek
Saját termelésű tüzelő
Hűtőszekrény (beépített mélyhűtővel vagy anélkül; db)
Hűtőszekrény (beépített mélyhűtővel vagy anélkül; kor)
Fagyasztógép, fagyasztóláda (db)
Fagyasztógép, fagyasztóláda (kor)
Hűtő- és fagyasztógép (kombi, legalább kétajtós; db)
Hűtő- és fagyasztógép (kombi, legalább kétajtós; kor)
Mikrohullámú sütő (db)
Mikrohullámú sütő (kor)
Gáztűzhely (db)
Gáztűzhely (kor)
Villanytűzhely (db)
Villanytűzhely (kor)
Kombinált tűzhely (villany/gáz; db)
Kombinált tűzhely (villany/gáz; kor)
Mosogatógép (db)
Mosogatógép (kor)
Mosógép: automata, félautomata (db)
Mosógép: automata, félautomata (kor)
Mosógép: automata szárítóval (db)
Mosógép: automata szárítóval (kor)
Mosógép: hagyományos (db)
Mosógép: hagyományos (kor)
Mosógép: ha nincs, mi az oka
Szárítógép (db)
Szárítógép (kor)
CD-lejátszó (hordozható is; db)
CD-lejátszó (hordozható is; kor)

TV hagyományos (fekete-fehér; db)
TV hagyományos (fekete-fehér; kor)
Színes televízió (db)
Színes televízió (kor)
PLazma, LCD televízió (db)
PLazma, LCD televízió (kor)
Televízió: ha nincs, mi az oka
Videó (db)
Videó (kor)
DVD-lejátszó (db)
DVD-lejátszó (kor)
Házimozi berendezés (db)
Házimozi berendezés (kor)
Videójáték konzollal (Play Station stb.; db)
Videójáték konzollal (Play Station stb.; kor)
Videokamera (db)
Videokamera (kor)
Digitális kamera (db)
Digitális kamera (kor)
Digitális fényképezőgép (db)
Digitális fényképezőgép (kor)
Asztali számítógép (db)
Asztali számítógép (kor)
Hordozható számítógép (laptop; db)
Hordozható számítógép (laptop; kor)
Kézi számítógép (palmtop; db)
Kézi számítógép (palmtop; kor)
Számítógép: ha nincs, oka
Léghűtő (db)
Léghűtő (kor)
Nagyértékű riasztóberendezés (lakás, nyaraló; db)
Nagyértékű riasztóberendezés (lakás, nyaraló; kor)
Vezetékes telefon (fővonalak száma)
Mobiltelefon: saját előfizetéses (db)
Mobiltelefon: saját előfizetéses (kor)

Mobiltelefon: saját előfizetéses (ha nincs, oka)
Mobiltelefon: saját kártyás (db)
Mobiltelefon: saját kártyás (kor)
Telefon: ha nincs, oka
Mobiltelefon: céges (db)
Mobiltelefon: céges (kor)
Motorkerékpár (db)
Motorkerékpár (kor)
Személygépkocsi: saját tulajdonú (db)
Személygépkocsi: saját tulajdonú (kor)
Személygépkocsi: cégtulajdonú (db)
Személygépkocsi: cégtulajdonú (kor)
Ingatlanadásból származó jövedelem utáni adó
EVA utáni járulék
Munkáltatótól, főállású munkaviszonyból származó bruttó jövedelem
Végkielégítés összege
Másodállásból, mellékfoglalkozásból származó jövedelem
Étkezési hozzájárulás (utalvány)
Üdülési hozzájárulás
Üdülési csekk
Lakhatással kapcsolatos költségtérítés
Ruházati költségtérítés
Munkába járással kapcsolatos költségtérítés
Iskolakezdési támogatás
Internet-előfizetés
Egyéb (pl. termék stb.)
Cégautó magánhasználatra
Mobiltelefon magánhasználatra
Éves árbevétel (áfával együtt)
Egyéni vállalkozásból származó munkajövedelem (kivét)
Társas vállalkozásból származó munkajövedelem (kivét)
Vállalkozásból (akár egyéni, akár társas) származó osztalék
Egyszeri megbízásból származó jövedelem
Szellemi alkotásból származó jövedelem
Ebből: munkahelyéről származó

Alkalmi munkából származó jövedelem
Borraló, hálapénz
Saját jogú öregségi nyugdíj
Saját jogú rokkantsági nyugdíj
Özvegyi nyugdíj, ideiglenes özvegyi nyugdíj
Özvegyi nyugdíjkiegészítés
Egészségkárosodással kapcsolatos járadékok
Időskorral kapcsolatos járadékok
Részesorultsággal kapcsolatos járadékok
Álláskeresési járadék (munkanélküli-járadék)
Álláskeresési segély (nyugdíj előtti munkanélküli-segély)
Rendszeres szociális segély
Egyéb támogatás (átképzési, munkanélküliek vállalkozóvá válásának elősegítésére kapott összeg stb.)
Gyed
Gyes
Gyet
Terhességi gyermekágyi segély (ún. szülési szabadságra jutó)
Egyszeri anyasági segély
Ápolási díj
Ösztöndíj, oktatással kapcsolatos ellátások (kivéve lakhatási támogatás)
Rendszeres segély, támogatás
Nem rendszeres egyéb segély, támogatás
Ingó, ingatlan hasznosításából (bérbeadásból) származó jövedelem
Kárpótlási jegyért, földért, lakásért stb. kapott életjáradék, eltartási szerződés
Külföldről származó jövedelem: Munkajövedelem
Külföldről származó jövedelem: Vállalkozásból származó jövedelem
Külföldről származó jövedelem: Társadalmi juttatás (nyugdíj stb.)
Külföldről származó jövedelem: Egyéb
Önkéntes nyugdíjpénztári befizetés
Önkéntes nyugdíjpénztári kivét
Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása
Volt-e táppénzen 2010-ben?
Ha volt táppénzen, akkor hány hétig?
Ha volt táppénzen, akkor mennyi pénzt kapott erre az időszakra?
Beleszámolta-e a táppénzt az eddig említett jövedelmek bármelyikébe?

Fizetett-e személyi jövedelemadót 2010-ben?
Ha fizetett SZJA-t, igénybe vette-e az adójávéírást (alkalmazotti adókedvezményt)?
Ha fizetett SZJA-t, igénybe vette-e a családi adókedvezményt?
Ha fizetett SZJA-t, igénybe vette-e a SULINET és felnőttképzés halasztott adókedvezményét?
Ha fizetett SZJA-t, igénybe vette-e a lakáscélú hiteltörlesztéshez kapcsolódó halasztott adókedvezményt?
Ha fizetett SZJA-t, igénybe vette-e egyéb adókedvezményt?
EVA-sok adóval csökkentett jövedelme
Mezőgazdasági jövedelmek összesen
Családi adókedvezmény
Összes fizetett adó (OADOK3)
Nyugdíjjárulék
Egészségbiztosítási járulék
Munkavállalói járulék
Társadalombiztosítási járulékok összesen
EVA-s vállalkozó járuléka
Levonások összesen
Összes bruttó jövedelem
Összes nettó jövedelem
Vállalkozásból származó jövedelmek összesen (Nem mezőgazdasági)
Saját termelésből ajándék
Saját termelésű fogyasztás ÉVES
Kapott támogatás összesen
Adott támogatás összesen
Kapott és adott támogatások egyenlege
Jövedelmi kapott támogatás összesen
Jövedelmi adott támogatás összesen
Jövedelmi kapott és adott támogatások egyenlege
Főállású munkaviszonyból származó kereset
Vállalkozásból származó összes jövedelem
Egyéb munkajövedelmek összesen
Nyugdíj, nyugdíjkiegészítés
Munkanélküli ellátások
Gyermekellátási juttatások
Gyermekhez kapcsolódó egyéb ellátás
Egyéb jövedelem

Természetben kapott jövedelem
Egyéb pénzjövedelem összesen
Egyéb jövedelem összesen
Mezőgazdasági jövedelem összesen
Járadékok összesen
Költségtérítések
Egyéb szociális jövedelem
Társadalmi jövedelem összesen
Munkajövedelem összesen
Bruttó jövedelem
Nettó jövedelem
Rizs (tényleges ár)
Rizs
Rizs (mennyiség)
Rizs (vásárolt és saját termelésű)
Rizs (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Rizs (saját termelésű)
Rizs (saját termelésű, mennyiség)
Tartósított rizses ételek
Tartósított rizses ételek (mennyiség)
Kenyér (tényleges ár)
Kenyér
Kenyér (mennyiség)
Péksütemények (tényleges ár)
Péksütemények
Péksütemények (mennyiség)
Édesipari lisztesáru (tényleges ár)
Édesipari lisztesáru
Édesipari lisztesáru (mennyiség)
Szárasztésza (tényleges ár)
Szárasztésza
Szárasztésza (mennyiség)
Tartósított tésztás ételek
Tartósított tésztás ételek (mennyiség)
Cukrászsütemény (tényleges ár)

Cukrászsütemény
Szendvicsek
Liszt, dara (tényleges ár)
Liszt, dara
Liszt, dara (mennyiség)
Egyéb cereáliák (tényleges ár)
Egyéb cereáliák
Egyéb cereáliák (mennyiség)
Marha és borjúhús
Marha és borjúhús (mennyiség)
Marha és borjúhús (vásárolt és saját termelésű)
Marha és borjúhús (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Marha és borjúhús (saját termelésű)
Marha és borjúhús (saját termelésű, mennyiség)
Sertéshús (tényleges ár)
Sertéshús
Sertéshús (mennyiség)
Sertéshús (vásárolt és saját termelésű)
Sertéshús (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Sertéshús (saját termelésű)
Sertéshús (saját termelésű, mennyiség)
Juh- és kecskehús
Juh- és kecskehús (mennyiség)
Juh- és kecskehús (vásárolt és saját termelésű)
Juh- és kecskehús (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Juh- és kecskehús (saját termelésű)
Juh- és kecskehús (saját termelésű, mennyiség)
Baromfihús (tényleges ár)
Baromfihús
Baromfihús (mennyiség)
Baromfihús (vásárolt és saját termelésű)
Baromfihús (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Baromfihús (saját termelésű)
Baromfihús (saját termelésű, mennyiség)
Szalámi, szárazkolbász, sonka (tényleges ár)

Szalámi, szárazkolbász, sonka
Szalámi, szárazkolbász, sonka (mennyiség)
Szalámi, szárazkolbász, sonka (vásárolt és saját termelésű)
Szalámi, szárazkolbász, sonka (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Szalámi, szárazkolbász, sonka (saját termelésű)
Szalámi, szárazkolbász, sonka (saját termelésű, mennyiség)
Angol szalonna, stb. (tényleges ár)
Angol szalonna, stb.
Angol szalonna, stb. (mennyiség)
Egyéb hentesáru (tényleges ár)
Egyéb hentesáru
Egyéb hentesáru (mennyiség)
Egyéb hentesáru (vásárolt és saját termelésű)
Egyéb hentesáru (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Egyéb hentesáru (saját termelésű)
Egyéb hentesáru (saját termelésű, mennyiség)
Sertés-, marha-, borjúbelsősegek (tényleges ár)
Sertés-, marha-, borjúbelsősegek
Sertés-, marha-, borjúbelsősegek (mennyiség)
Sertés-, marha-, borjúbelsősegek (vásárolt és saját termelésű)
Sertés-, marha-, borjúbelsősegek (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Sertés-, marha-, borjúbelsősegek (saját termelésű)
Sertés-, marha-, borjúbelsősegek (saját termelésű, mennyiség)
Baromfi belsőség (tényleges ár)
Baromfi belsőség
Baromfi belsőség (mennyiség)
Előkészített hústermékek
Előkészített hústermékek (mennyiség)
Egyéb húskonzerv (tényleges ár)
Egyéb húskonzerv
Egyéb húskonzerv (mennyiség)
Egyéb hús
Egyéb hús (mennyiség)
Egyéb hús (vásárolt és saját termelésű)
Egyéb hús (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)

Egyéb hús (saját termelésű)
Egyéb hús (saját termelésű, mennyiség)
Hal (tényleges ár)
Hal
Hal (mennyiség)
Hal (vásárolt és saját termelésű)
Hal (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Hal (saját termelésű)
Hal (saját termelésű, mennyiség)
Rák, kagyló, béka, stb
Rák, kagyló, béka, stb (mennyiség)
Szárított, sózott, füstölt hal
Szárított, sózott, füstölt hal (mennyiség)
Halkészítmények
Halkészítmények (mennyiség)
Normál zsírtartalmú tej (tényleges ár)
Normál zsírtartalmú tej
Normál zsírtartalmú tej (mennyiség)
Normál zsírtartalmú tej (vásárolt és saját termelésű)
Normál zsírtartalmú tej (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Normál zsírtartalmú tej (saját termelésű)
Normál zsírtartalmú tej (saját termelésű, mennyiség)
Alacsony zsírtartalmú tej (tényleges ár)
Alacsony zsírtartalmú tej
Alacsony zsírtartalmú tej (mennyiség)
Tejkonzerv és tejjpor (tényleges ár)
Tejkonzerv és tejjpor
Tejkonzerv és tejjpor (mennyiség)
Joghurt és kefir (tényleges ár)
Joghurt és kefir
Joghurt és kefir (mennyiség)
Sajt (tényleges ár)
Sajt
Sajt (mennyiség)
Sajt (vásárolt és saját termelésű)

Sajt (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Sajt (saját termelésű)
Sajt (saját termelésű, mennyiség)
Túró (tényleges ár)
Túró
Túró (mennyiség)
Túró (vásárolt és saját termelésű)
Túró (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Túró (saját termelésű)
Túró (saját termelésű, mennyiség)
Tejföl (tényleges ár)
Tejföl
Tejföl (mennyiség)
Tejföl (vásárolt és saját termelésű)
Tejföl (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Tejföl (saját termelésű)
Tejföl (saját termelésű, mennyiség)
Egyéb tejtermék, kakaóital (tényleges ár)
Egyéb tejtermék, kakaóital
Tojás (tényleges ár)
Tojás
Tojás (mennyiség)
Tojás (vásárolt és saját termelésű)
Tojás (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Tojás (saját termelésű)
Tojás (saját termelésű, mennyiség)
Vaj, -krém (tényleges ár)
Vaj, -krém
Vaj, -krém (mennyiség)
Vaj, -krém (vásárolt és saját termelésű)
Vaj, -krém (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Vaj, -krém (saját termelésű)
Vaj, -krém (saját termelésű, mennyiség)
Margarin (tényleges ár)
Margarin

Margarin (mennyiség)
Olivaolaj
Olivaolaj (mennyiség)
Étolaj (tényleges ár)
Étolaj
Étolaj (mennyiség)
Étolaj (vásárolt és saját termelésű)
Étolaj (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Étolaj (saját termelésű)
Étolaj (saját termelésű, mennyiség)
Sertés-, baromfi zsiradék (tényleges ár)
Sertés-, baromfi zsiradék
Sertés-, baromfi zsiradék (mennyiség)
Sertés-, baromfi zsiradék (vásárolt és saját termelésű)
Sertés-, baromfi zsiradék (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Sertés-, baromfi zsiradék (saját termelésű)
Sertés-, baromfi zsiradék (saját termelésű, mennyiség)
Étkezési szalonna (tényleges ár)
Étkezési szalonna
Étkezési szalonna (mennyiség)
Étkezési szalonna (vásárolt és saját termelésű)
Étkezési szalonna (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Étkezési szalonna (saját termelésű)
Étkezési szalonna (saját termelésű, mennyiség)
Citrusfélék (tényleges ár)
Citrusfélék
Citrusfélék (mennyiség)
Banán (tényleges ár)
Banán
Banán (mennyiség)
Alma (tényleges ár)
Alma
Alma (mennyiség)
Alma (vásárolt és saját termelésű)
Alma (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)

Alma (saját termelésű)
Alma (saját termelésű, mennyiség)
Körte (tényleges ár)
Körte
Körte (mennyiség)
Körte (vásárolt és saját termelésű)
Körte (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Körte (saját termelésű)
Körte (saját termelésű, mennyiség)
Őszibarack (tényleges ár)
Őszibarack
Őszibarack (mennyiség)
Őszibarack (vásárolt és saját termelésű)
Őszibarack (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Őszibarack (saját termelésű)
Őszibarack (saját termelésű, mennyiség)
Sárgabarack
Sárgabarack (mennyiség)
Sárgabarack (vásárolt és saját termelésű)
Sárgabarack (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Sárgabarack (saját termelésű)
Sárgabarack (saját termelésű, mennyiség)
Cseresznye
Cseresznye (mennyiség)
Cseresznye (vásárolt és saját termelésű)
Cseresznye (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Cseresznye (saját termelésű)
Cseresznye (saját termelésű, mennyiség)
Meggy (tényleges ár)
Meggy
Meggy (mennyiség)
Meggy (vásárolt és saját termelésű)
Meggy (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Meggy (saját termelésű)
Meggy (saját termelésű, mennyiség)

Szilva
Szilva (mennyiség)
Szilva (vásárolt és saját termelésű)
Szilva (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Szilva (saját termelésű)
Szilva (saját termelésű, mennyiség)
Egyéb csonthéjas gyümölcsök
Egyéb csonthéjas gyümölcsök (mennyiség)
Földieper, málna, ribizli
Földieper, málna, ribizli (mennyiség)
Földieper, málna, ribizli (vásárolt és saját termelésű)
Földieper, málna, ribizli (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Földieper, málna, ribizli (saját termelésű)
Földieper, málna, ribizli (saját termelésű, mennyiség)
Szőlő (tényleges ár)
Szőlő
Szőlő (mennyiség)
Szőlő (vásárolt és saját termelésű)
Szőlő (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Szőlő (saját termelésű)
Szőlő (saját termelésű, mennyiség)
Egyéb bogyós gyümölcsök
Egyéb bogyós gyümölcsök (mennyiség)
Egyéb bogyós gyümölcsök (vásárolt és saját termelésű)
Egyéb bogyós gyümölcsök (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Egyéb bogyós gyümölcsök (saját termelésű)
Egyéb bogyós gyümölcsök (saját termelésű, mennyiség)
Sárgadinnye (tényleges ár)
Sárgadinnye
Sárgadinnye (mennyiség)
Sárgadinnye (vásárolt és saját termelésű)
Sárgadinnye (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Sárgadinnye (saját termelésű)
Sárgadinnye (saját termelésű, mennyiség)
Görögdinnye

Görögdinnye (mennyiség)
Görögdinnye (vásárolt és saját termelésű)
Görögdinnye (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Görögdinnye (saját termelésű)
Görögdinnye (saját termelésű, mennyiség)
Egyéb friss gyümölcsök
Egyéb friss gyümölcsök (mennyiség)
Egyéb déligyümölcsök (tényleges ár)
Egyéb déligyümölcsök
Egyéb déligyümölcsök (mennyiség)
Dió, mogyoró, mandula (tényleges ár)
Dió, mogyoró, mandula
Dió, mogyoró, mandula (mennyiség)
Dió, mogyoró, mandula (vásárolt és saját termelésű)
Dió, mogyoró, mandula (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Dió, mogyoró, mandula (saját termelésű)
Dió, mogyoró, mandula (saját termelésű, mennyiség)
Mák (tényleges ár)
Mák
Mák (mennyiség)
Mák (vásárolt és saját termelésű)
Mák (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Mák (saját termelésű)
Mák (saját termelésű, mennyiség)
Szárított, aszalt gyümölcsök, magvak (tényleges ár)
Szárított, aszalt gyümölcsök, magvak
Szárított, aszalt gyümölcsök, magvak (mennyiség)
Gyümölcskészítmények (tényleges ár)
Gyümölcskészítmények
Gyümölcskészítmények (mennyiség)
Fejessaláta (tényleges ár)
Fejessaláta
Fejessaláta (mennyiség)
Fejessaláta (vásárolt és saját termelésű)
Fejessaláta (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)

Fejessaláta (saját termelésű)
Fejessaláta (saját termelésű, mennyiség)
Spenót, sóska stb. (tényleges ár)
Spenót, sóska stb.
Spenót, sóska stb. (mennyiség)
Spenót, sóska stb. (vásárolt és saját termelésű)
Spenót, sóska stb. (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Spenót, sóska stb. (saját termelésű)
Spenót, sóska stb. (saját termelésű, mennyiség)
Fejes és kelkáposzta (tényleges ár)
Fejes és kelkáposzta
Fejes és kelkáposzta (mennyiség)
Fejes és kelkáposzta (vásárolt és saját termelésű)
Fejes és kelkáposzta (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Fejes és kelkáposzta (saját termelésű)
Fejes és kelkáposzta (saját termelésű, mennyiség)
Karfiol, brokkoli (tényleges ár)
Karfiol, brokkoli
Karfiol, brokkoli (mennyiség)
Karfiol, brokkoli (vásárolt és saját termelésű)
Karfiol, brokkoli (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Karfiol, brokkoli (saját termelésű)
Karfiol, brokkoli (saját termelésű, mennyiség)
Uborka (tényleges ár)
Uborka
Uborka (mennyiség)
Uborka (vásárolt és saját termelésű)
Uborka (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Uborka (saját termelésű)
Uborka (saját termelésű, mennyiség)
Paradicsom (tényleges ár)
Paradicsom
Paradicsom (mennyiség)
Paradicsom (vásárolt és saját termelésű)
Paradicsom (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)

Paradicsom (saját termelésű)
Paradicsom (saját termelésű, mennyiség)
Zöldpaprika (tényleges ár)
Zöldpaprika
Zöldpaprika (mennyiség)
Zöldpaprika (vásárolt és saját termelésű)
Zöldpaprika (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Zöldpaprika (saját termelésű)
Zöldpaprika (saját termelésű, mennyiség)
Zöldbab
Zöldbab (mennyiség)
Zöldbab (vásárolt és saját termelésű)
Zöldbab (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Zöldbab (saját termelésű)
Zöldbab (saját termelésű, mennyiség)
Zöldborsó
Zöldborsó (mennyiség)
Zöldborsó (vásárolt és saját termelésű)
Zöldborsó (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Zöldborsó (saját termelésű)
Zöldborsó (saját termelésű, mennyiség)
Szárazhüvelyesek (tényleges ár)
Szárazhüvelyesek
Szárazhüvelyesek (mennyiség)
Szárazhüvelyesek (vásárolt és saját termelésű)
Szárazhüvelyesek (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Szárazhüvelyesek (saját termelésű)
Szárazhüvelyesek (saját termelésű, mennyiség)
Egyéb természöldségek (tényleges ár)
Egyéb természöldségek
Egyéb természöldségek (mennyiség)
Egyéb természöldségek (vásárolt és saját termelésű)
Egyéb természöldségek (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Egyéb természöldségek (saját termelésű)
Egyéb természöldségek (saját termelésű, mennyiség)

Gomba (tényleges ár)
Gomba
Gomba (mennyiség)
Gomba (vásárolt és saját termelésű)
Gomba (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Gomba (saját termelésű)
Gomba (saját termelésű, mennyiség)
Sárgarépa, petrezselyemgyökér (tényleges ár)
Sárgarépa, petrezselyemgyökér
Sárgarépa, petrezselyemgyökér (mennyiség)
Sárgarépa, petrezselyemgyökér (vásárolt és saját termelésű)
Sárgarépa, petrezselyemgyökér (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Sárgarépa, petrezselyemgyökér (saját termelésű)
Sárgarépa, petrezselyemgyökér (saját termelésű, mennyiség)
Vöröshagyma (tényleges ár)
Vöröshagyma
Vöröshagyma (mennyiség)
Vöröshagyma (vásárolt és saját termelésű)
Vöröshagyma (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Vöröshagyma (saját termelésű)
Vöröshagyma (saját termelésű, mennyiség)
Egyéb gyökérzöldségek (tényleges ár)
Egyéb gyökérzöldségek
Egyéb gyökérzöldségek (mennyiség)
Egyéb gyökérzöldségek (vásárolt és saját termelésű)
Egyéb gyökérzöldségek (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Egyéb gyökérzöldségek (saját termelésű)
Egyéb gyökérzöldségek (saját termelésű, mennyiség)
Szárított zöldségek
Szárított zöldségek (mennyiség)
Fagyasztott zöldségek (tényleges ár)
Fagyasztott zöldségek
Fagyasztott zöldségek (mennyiség)
Savanyúság (tényleges ár)
Savanyúság

Savanyúság (mennyiség)
Savanyúság (vásárolt és saját termelésű)
Savanyúság (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Savanyúság (saját termelésű)
Savanyúság (saját termelésű, mennyiség)
Savanyú káposzta (-répa) (tényleges ár)
Savanyú káposzta (-répa)
Savanyú káposzta (-répa) (mennyiség)
Savanyú káposzta (-répa) (vásárolt és saját termelésű)
Savanyú káposzta (-répa) (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Savanyú káposzta (-répa) (saját termelésű)
Savanyú káposzta (-répa) (saját termelésű, mennyiség)
Más módon tartósított zöldségek, z.készítmények (tényleges ár)
Más módon tartósított zöldségek, z.készítmények
Más módon tartósított zöldségek, z.készítmények (mennyiség)
Burgonya (tényleges ár)
Burgonya
Burgonya (mennyiség)
Burgonya (vásárolt és saját termelésű)
Burgonya (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Burgonya (saját termelésű)
Burgonya (saját termelésű, mennyiség)
Burgonyakészítmények (tényleges ár)
Burgonyakészítmények
Burgonyakészítmények (mennyiség)
Cukor (tényleges ár)
Cukor
Cukor (mennyiség)
Mesterséges édesítőszer
Lekvár, dzsem, befőtt (tényleges ár)
Lekvár, dzsem, befőtt
Lekvár, dzsem, befőtt (mennyiség)
Lekvár, dzsem, befőtt (vásárolt és saját termelésű)
Lekvár, dzsem, befőtt (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Lekvár, dzsem, befőtt (saját termelésű)

Lekvár, dzsem, befőtt (saját termelésű, mennyiség)
Méz
Méz (mennyiség)
Méz (vásárolt és saját termelésű)
Méz (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Méz (saját termelésű)
Méz (saját termelésű, mennyiség)
Csokoládé (tényleges ár)
Csokoládé
Cukorka, rágógumi (tényleges ár)
Cukorka, rágógumi
Fagylalt, jégkrém (tényleges ár)
Fagylalt, jégkrém
Desszertek
Egyéb édességek
Mártások, ételizesítők (tényleges ár)
Mártások, ételizesítők
Fűszerek (tényleges ár)
Fűszerek
Fűszerek (vásárolt és saját termelésű)
Fűszerek (saját termelésű)
Levesek (tényleges ár)
Levesek
Bébi- és diétás ételek
Hidegkonyhai készítmények
Egyéb élelmiszerek (tényleges ár)
Egyéb élelmiszerek
Kávé (tényleges ár)
Kávé
Kávé (mennyiség)
Kávékeverék (tényleges ár)
Kávékeverék
Kávékeverék (mennyiség)
Tea (tényleges ár)
Tea

Tea (mennyiség)
Kakaópor (tényleges ár)
Kakaópor
Kakaópor (mennyiség)
Ásványvíz (tényleges ár)
Ásványvíz
Ásványvíz (mennyiség)
Szénsavas üdítőitalok (tényleges ár)
Szénsavas üdítőitalok
Szénsavas üdítőitalok (mennyiség)
Gyümölcslevek (tényleges ár)
Gyümölcslevek
Gyümölcslevek (mennyiség)
Gyümölcslevek (vásárolt és saját termelésű)
Gyümölcslevek (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Gyümölcslevek (saját termelésű)
Gyümölcslevek (saját termelésű, mennyiség)
Szörpök, sűrítmények (tényleges ár)
Szörpök, sűrítmények
Szörpök, sűrítmények (mennyiség)
Szörpök, sűrítmények (vásárolt és saját termelésű)
Szörpök, sűrítmények (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Szörpök, sűrítmények (saját termelésű)
Szörpök, sűrítmények (saját termelésű, mennyiség)
Zöldség ivólé (tényleges ár)
Zöldség ivólé
Zöldség ivólé (mennyiség)
Zöldség ivólé (vásárolt és saját termelésű)
Zöldség ivólé (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Zöldség ivólé (saját termelésű)
Zöldség ivólé (saját termelésű, mennyiség)
Tömény italok
Tömény italok (mennyiség)
Tömény italok (vásárolt és saját termelésű)
Tömény italok (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)

Tömény italok (saját termelésű)
Tömény italok (saját termelésű, mennyiség)
Bor
Bor (mennyiség)
Bor (vásárolt és saját termelésű)
Bor (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Bor (saját termelésű)
Bor (saját termelésű, mennyiség)
Pezsgő és boralapú aperitifek
Pezsgő és boralapú aperitifek (mennyiség)
Sör (tényleges ár)
Sör
Sör (mennyiség)
Cigaretta (tényleges ár)
Cigaretta
Szivar
Egyéb dohányáru
Egyéb dohányáru (mennyiség)
Egyéb dohányáru (vásárolt és saját termelésű)
Egyéb dohányáru (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Egyéb dohányáru (saját termelésű)
Egyéb dohányáru (saját termelésű, mennyiség)
Méteráru férfi felsőruhához
Méteráru férfi felsőruhához (mennyiség)
Méteráru férfi alsóruhához
Méteráru férfi alsóruhához (mennyiség)
Méteráru női felsőruhához
Méteráru női felsőruhához (mennyiség)
Méteráru női alsóruhához
Méteráru női alsóruhához (mennyiség)
Méteráru gyermekruhához
Méteráru gyermekruhához (mennyiség)
Férfikabát, téli, átmeneti (bunda, dzseki) (tényleges ár)
Férfikabát, téli, átmeneti (bunda, dzseki)
Férfikabát, téli, átmeneti (bunda, dzseki) (mennyiség)

Férfi ballon, esőkabát
Férfi ballon, esőkabát (mennyiség)
Férfiöltöny
Férfiöltöny (mennyiség)
Férfinadrág, -zakó (tényleges ár)
Férfinadrág, -zakó
Férfinadrág, -zakó (mennyiség)
Férfi munkaruha és egyéb
Férfi munkaruha és egyéb (mennyiség)
Férfi felső kötöttáru
Férfi felső kötöttáru (mennyiség)
Férfiing (tényleges ár)
Férfiing
Férfiing (mennyiség)
Férfi fehérnemű
Férfi fehérnemű (mennyiség)
Férfi harisnya, zokni
Férfi harisnya, zokni (mennyiség)
Női téli-, átmeneti kabát (tényleges ár)
Női téli-, átmeneti kabát
Női téli-, átmeneti kabát (mennyiség)
Női ballon, esőkabát
Női ballon, esőkabát (mennyiség)
Női ruha, kosztüm (tényleges ár)
Női ruha, kosztüm
Női ruha, kosztüm (mennyiség)
Női szoknya, blúz, nadrág (tényleges ár)
Női szoknya, blúz, nadrág
Női szoknya, blúz, nadrág (mennyiség)
Női munkaruha és egyéb
Női munkaruha és egyéb (mennyiség)
Női felső kötöttáru (tényleges ár)
Női felső kötöttáru
Női felső kötöttáru (mennyiség)
Női fehérnemű

Női fehérnemű (mennyiség)
Női harisnya, zokni
Női harisnya, zokni (mennyiség)
Gyermekkabát (bunda, télikabát) 3-14 éveseknek (tényleges ár)
Gyermekkabát (bunda, télikabát) 3-14 éveseknek
Gyermekkabát (bunda, télikabát) 3-14 éveseknek (mennyiség)
Gyermek felsőruha (tényleges ár)
Gyermek felsőruha
Gyermek felsőruha (mennyiség)
Gyermek felső kötöttáru
Gyermek felső kötöttáru (mennyiség)
Gyermek fehérnemű
Gyermek fehérnemű (mennyiség)
Gyermek harisnya, zokni
Gyermek harisnya, zokni (mennyiség)
Ruházat 3 év alattiaknak
Kiegészítő férfi ruházati cikkek
Kiegészítő női ruházati cikkek
Kiegészítő gyermekruházati cikk
Egyéb ruházati cikkek és kiegészítők
Ruházkodási szolgáltatás
Férfi utcai cipő, csizma (tényleges ár)
Férfi utcai cipő, csizma
Férfi utcai cipő, csizma (mennyiség)
Egyéb férfi lábbeli
Egyéb férfi lábbeli (mennyiség)
Női utcai cipő, csizma (tényleges ár)
Női utcai cipő, csizma
Női utcai cipő, csizma (mennyiség)
Egyéb női lábbeli
Egyéb női lábbeli (mennyiség)
Gyermek utcai cipő, csizma 3-14 éveseknek (tényleges ár)
Gyermek utcai cipő, csizma 3-14 éveseknek
Gyermek utcai cipő, csizma 3-14 éveseknek (mennyiség)
Egyéb gyermek lábbeli (tényleges ár)

Egyéb gyermek lábbeli
Egyéb gyermek lábbeli (mennyiség)
Lábbeli 3 év alattiaknak
Lábbeli javítás
Lakbér
Másodlakás bérleti díja
Parkolási díj (lakóhelyen)
Lakásjavításhoz anyagok (tényleges ár)
Lakásjavításhoz anyagok
Lakásjavítás, karbantartás (festés, tapétázás, burkolás stb.) munkadíja
Vízdíj (vízóravétel, leolvasás költsége is) (tényleges ár)
Vízdíj (vízóravétel, leolvasás költsége is)
Vízdíj (vízóravétel, leolvasás költsége is) (része-e a közös költségnek)
Szemétszállítás (tényleges ár)
Szemétszállítás
Szemétszállítás (része-e a közös költségnek)
Csatornadíj (tényleges ár)
Csatornadíj
Csatornadíj (része-e a közös költségnek)
Emésztőgödör-szippantás
Építményadó (lakóház és üdülő után is) (tényleges ár)
Építményadó (lakóház és üdülő után is)
Társasház közös költsége (tényleges ár)
Társasház közös költsége
Egyéb lakásszolgáltatások
Elektromos energia (tényleges ár)
Elektromos energia
Vezetékes gáz (tényleges ár)
Vezetékes gáz
PB-gáz (palackcsere és -szállítás, tartály bérlete is) (tényleges ár)
PB-gáz (palackcsere és -szállítás, tartály bérlete is)
Tüzelőolaj, petróleum
Szén
Brikett, koksz
Tűzifa (tényleges ár)

Tűzifa
Tűzifa (mennyiség)
Tűzifa (vásárolt és saját termelésű)
Tűzifa (vásárolt és saját termelésű, mennyiség)
Tűzifa (saját termelésű, mennyiség)
Központi fűtés, távhő, készenléti díj, melegvízhődíj
Szobabútor (tényleges ár)
Szobabútor (részletre vásárolta-e)
Szobabútor (vásárlás hónapja)
Szobabútor
Konyha- és egyéb bútor (tényleges ár)
Konyha- és egyéb bútor (részletre vásárolta-e)
Konyha- és egyéb bútor (vásárlás hónapja)
Konyha- és egyéb bútor
Világító berendezések
Műalkotások
Egyéb lakberendezés (tényleges ár)
Egyéb lakberendezés (részletre vásárolta-e)
Egyéb lakberendezés (vásárlás hónapja)
Egyéb lakberendezés
Szőnyeg, linóleum (tényleges ár)
Szőnyeg, linóleum (részletre vásárolta-e)
Szőnyeg, linóleum (vásárlás hónapja)
Szőnyeg, linóleum
Lakberendezés javítása
Bútorszövet, függöny
Egyéb háztartási textília (tényleges ár)
Egyéb háztartási textília
Lakástextil javítása
Hűtőszekrény, fagyasztó (tényleges ár)
Hűtőszekrény, fagyasztó (részletre vásárolta-e)
Hűtőszekrény, fagyasztó (vásárlás hónapja)
Hűtőszekrény, fagyasztó
Mosógép, centrifuga, mosogatógép, szárítógép (tényleges ár)
Mosógép, centrifuga, mosogatógép, szárítógép (részletre vásárolta-e)

Mosógép, centrifuga, mosogatógép, szárítógép (vásárlás hónapja)
Mosógép, centrifuga, mosogatógép, szárítógép
Gáztűzhely (tényleges ár)
Gáztűzhely (részletre vásárolta-e)
Gáztűzhely (vásárlás hónapja)
Gáztűzhely
Villanytűzhely (tényleges ár)
Villanytűzhely (részletre vásárolta-e)
Villanytűzhely (vásárlás hónapja)
Villanytűzhely
Kombinált tűzhely (villany/gáz) (tényleges ár)
Kombinált tűzhely (villany/gáz) (részletre vásárolta-e)
Kombinált tűzhely (villany/gáz) (vásárlás hónapja)
Kombinált tűzhely (villany/gáz)
Mikrohullámú sütő (tényleges ár)
Mikrohullámú sütő (részletre vásárolta-e)
Mikrohullámú sütő (vásárlás hónapja)
Mikrohullámú sütő
Fűtőberendezések, bojler, konvektor, kazán (tényleges ár)
Fűtőberendezések, bojler, konvektor, kazán (részletre vásárolta-e)
Fűtőberendezések, bojler, konvektor, kazán (vásárlás hónapja)
Fűtőberendezések, bojler, konvektor, kazán
Légh Kondicionáló (tényleges ár)
Légh Kondicionáló (részletre vásárolta-e)
Légh Kondicionáló (vásárlás hónapja)
Légh Kondicionáló
Porszívó, takarítógép (tényleges ár)
Porszívó, takarítógép (részletre vásárolta-e)
Porszívó, takarítógép (vásárlás hónapja)
Porszívó, takarítógép
Varró- és kötőgépek (tényleges ár)
Varró- és kötőgépek (vásárlás hónapja)
Varró- és kötőgépek
Egyéb tartós fogy. cikk (lakás- riasztó, széf, szagelszívó stb.) (tényleges ár)
Egyéb tartós fogy. cikk (lakás- riasztó, széf, szagelszívó stb.) (részletre vásárolta-e)

Egyéb tartós fogy. cikk (lakás- riasztó, széf, szagelszívó stb.) (vásárlás hónapja)
Egyéb tartós fogy. cikk (lakás- riasztó, széf, szagelszívó stb.)
Elektromos háztartási kisgépek
Háztartási gépek javítása
Üveg, kristály, étkezészet
Evőeszközök
Edény, háztartási felszerelés
Konyha- és háztartási felszerelések javítása
Elektromos és motoros szerszámok (tényleges ár)
Elektromos és motoros szerszámok (részletre vásárolta-e)
Elektromos és motoros szerszámok (vásárlás hónapja)
Elektromos és motoros szerszámok
Elektromos és motoros szerszámok javítása
Kéziszerszámok, eszközök (tényleges ár)
Kéziszerszámok, eszközök
Lakás-, háztartási felszerelések alkatrészei
Mosó és tisztítószer (tényleges ár)
Mosó és tisztítószer
Tisztító eszközök (tényleges ár)
Tisztító eszközök
Háztartási fogyóanyagok (tényleges ár)
Háztartási fogyóanyagok
Varró- és kötőtű
Alkalmazotti, háztartási szolgáltatások
Gyermekfelügyelet
Háztartási felszerelés kölcsönzése
Kelmefestés, mosatás, tisztítás stb.
Gyógyszerek, gyógyárak (tényleges ár)
Gyógyszerek, gyógyárak
Egyéb egészségügyi termékek
Gyógyászati segédeszközök (látásjavító szemüvegek, lencsék, hallókészülékek, ortopéd cipők, vérnyomásmérők stb.) (tényleges ár)
Gyógyászati segédeszközök (látásjavító szemüvegek, lencsék, hallókészülékek, ortopéd cipők, vérnyomásmérők stb.)
Egészségügyi szolgáltatás orvosnál (házi orvos, szakorvos)
Hálapénz orvosnak (tényleges ár)

Hálapénz orvosnak
Egészségügyi szolgáltatás, fogorvosnál
Hálapénz fogorvosnak
Laboratóriumi és röntgen vizsgálatok
Egyéb gyógyászati szolgáltatás
Mentőszolgálat
Gyógyászati eszközök kölcsönzése
Hálapénz mentősnek, ápolónak, egyéb egészségügyi személyzetnek
Egészségügyi szolgáltatás, kórházban
Hálapénz kórházban (tényleges ár)
Hálapénz kórházban
Személygépkocsi (új) (tényleges ár)
Személygépkocsi (új) (részletre vásárolta-e)
Személygépkocsi (új) (vásárlás hónapja)
Személygépkocsi (új)
Személygépkocsi (használt) (tényleges ár)
Személygépkocsi (használt) (részletre vásárolta-e)
Személygépkocsi (használt) (vásárlás hónapja)
Személygépkocsi (használt)
Motorkerékpár (tényleges ár)
Motorkerékpár (részletre vásárolta-e)
Motorkerékpár (vásárlás hónapja)
Motorkerékpár
Kerékpár (tényleges ár)
Kerékpár (részletre vásárolta-e)
Kerékpár (vásárlás hónapja)
Kerékpár
Állati erővel vontatott jármű
Járműalkatrész (tényleges ár)
Járműalkatrész
Jármű üzemanyag (tényleges ár)
Jármű üzemanyag
Járműfenntartási költség (javítás, karbantartás stb.) (tényleges ár)
Járműfenntartási költség (javítás, karbantartás stb.)
Járművezetői tanfolyam, vizsga

Járműadó, illeték, büntetés (tényleges ár)
Járműadó, illeték, büntetés
Járművekkel kapcsolatos egyéb kiadás
Helyi közlekedés, kötöttpályás
Távolsági utazás munkahelyre, iskolába vasúti
Egyéb távolsági utazás, vasúti (tényleges ár)
Egyéb távolsági utazás, vasúti
Helyi közlekedés, taxi
Helyi közlekedés, egyéb közúti (tényleges ár)
Helyi közlekedés, egyéb közúti
Távolsági utazás munkahelyre, iskolába közúti (tényleges ár)
Távolsági utazás munkahelyre, iskolába közúti
Egyéb távolsági utazás taxi
Egyéb távolsági utazás közúti (tényleges ár)
Egyéb távolsági utazás közúti
Légi személyszállítás
Helyi közlekedés, vízi
Távolsági utazás munkahelyre, iskolába vízi
Egyéb távolsági utazás vízi
Kombinált személyszállítás
Egyéb szállítási költség
Postai díjak (tényleges ár)
Postai díjak
Telefonkészülék, fax, üzenetrögzítő-készülék vásárlása és javítása (tényleges ár)
Telefonkészülék, fax, üzenetrögzítő-készülék vásárlása és javítása (részletre vásárolta-e)
Telefonkészülék, fax, üzenetrögzítő-készülék vásárlása és javítása (vásárlás hónapja)
Telefonkészülék, fax, üzenetrögzítő-készülék vásárlása és javítása
Mobiltelefon vásárlása, javítása (tényleges ár)
Mobiltelefon vásárlása, javítása (részletre vásárolta-e)
Mobiltelefon vásárlása, javítása (vásárlás hónapja)
Mobiltelefon vásárlása, javítása
Vezetékes telefon díja (tényleges ár)
Vezetékes telefon díja
Mobiltelefon díja (előfizetéses) (tényleges ár)
Mobiltelefon díja (előfizetéses)

Mobiltelefon díja (kártyás) (tényleges ár)
Mobiltelefon díja (kártyás)
Internet előfizetés díja (tényleges ár)
Internet előfizetés díja
Rádió
Hifiberendezés és tartozékai (tényleges ár)
Hifiberendezés és tartozékai (részletre vásárolta-e)
Hifiberendezés és tartozékai (vásárlás hónapja)
Hifiberendezés és tartozékai
CD lejátszó (tényleges ár)
CD lejátszó (részletre vásárolta-e)
CD lejátszó (vásárlás hónapja)
CD lejátszó
Magnó lemezjátszó
Hordozható audio eszközök
Hanghordozó tartozékok, kiegészítők
Televíziókészülék (tényleges ár)
Televíziókészülék (részletre vásárolta-e)
Televíziókészülék (vásárlás hónapja)
Televíziókészülék
Videó (tényleges ár)
Videó (részletre vásárolta-e)
Videó (vásárlás hónapja)
Videó
Antenna (parabolaantenna és hagyományos antenna) (tényleges ár)
Antenna (parabolaantenna és hagyományos antenna) (vásárlás hónapja)
Antenna (parabolaantenna és hagyományos antenna)
DVD lejátszó és felvevő (tényleges ár)
DVD lejátszó és felvevő (részletre vásárolta-e)
DVD lejátszó és felvevő (vásárlás hónapja)
DVD lejátszó és felvevő
Házimozi berendezés
Hagyományos fényképezőgép (tényleges ár)
Hagyományos fényképezőgép (vásárlás hónapja)
Hagyományos fényképezőgép

Videókamera
Digitális kamera
Digitális fényképezőgép (tényleges ár)
Digitális fényképezőgép (részletre vásárolta-e)
Digitális fényképezőgép (vásárlás hónapja)
Digitális fényképezőgép
Fotó készülékek tartozékai, kiegészítő
Optikai eszközök
Asztali számítógép (tényleges ár)
Asztali számítógép (részletre vásárolta-e)
Asztali számítógép (vásárlás hónapja)
Asztali számítógép
Zsebszámológép, írógép, Manager kalkulátor
Hordozható számítógép (tényleges ár)
Hordozható számítógép (részletre vásárolta-e)
Hordozható számítógép (vásárlás hónapja)
Hordozható számítógép
Kézi számítógép (palmtop)
Számítógép tartozékok, kiegészítők
CD lemezek, magnó és video kazetta, hagyományos (bakelit) lemez
Fotócikk, film
Kép- és hanghordozók tartozékok, alkatrészek
Audiovizuális, stb. berendezések javítása
Sport, kemping célú tartós javak (tényleges ár)
Sport, kemping célú tartós javak (részletre vásárolta-e)
Sport, kemping célú tartós javak (vásárlás hónapja)
Sport, kemping célú tartós javak
Hangszerek (szintetizátor, zongora, gitár stb.) (tényleges ár)
Hangszerek (szintetizátor, zongora, gitár stb.) (részletre vásárolta-e)
Hangszerek (szintetizátor, zongora, gitár stb.) (vásárlás hónapja)
Hangszerek (szintetizátor, zongora, gitár stb.)
Szobai sporteszközök
Tartós sportszerek, hangszerek alkatrészei
Tartós sportszerek, hangszerek javítása
Játékszerek

Hobbicikkek
Videójáték konzollal (Nintendo, Playstation)
Sportszerek, kempingcikkek (tényleges ár)
Sportszerek, kempingcikkek (részletre vásárolta-e)
Sportszerek, kempingcikkek (vásárlás hónapja)
Sportszerek, kempingcikkek
Dísznövény, virág, palánta (tényleges ár)
Dísznövény, virág, palánta
Kerti kellékek
Kerti szolgáltatások
Hobbiállatok (tényleges ár)
Hobbiállatok
Hobbiállatokkal kapcsolatos szolgáltatások
Sportrendezvény, belépődíj
Sport-, zene-, tánctanfolyam
Egyéb szabadidő szolgáltatás (tényleges ár)
Egyéb szabadidő szolgáltatás
Színház, hangverseny (tényleges ár)
Színház, hangverseny
Mozi
Múzeum, állatkert, stb.
Kábel TV előfizetési és beszerelési díja (tényleges ár)
Kábel TV előfizetési és beszerelési díja
Kulturális cikkek kölcsönzése
Fényképészeti szolgáltatás
Szerencsejáték
Könyv
Tankönyv (tényleges ár)
Tankönyv
Újság-, folyóirat-előfizetés (tényleges ár)
Újság-, folyóirat-előfizetés
Egyéb nyomdai termékek
Tanszer, írószer, rajzszerszám (tényleges ár)
Tanszer, írószer, rajzszerszám
Belföldi üdülés (tényleges ár)

Belföldi üdülés
Külföldi üdülés
Előkészítő és alapfokú oktatás (tényleges ár)
Előkészítő és alapfokú oktatás
Középfokú oktatás (tényleges ár)
Középfokú oktatás
Középfokút meghaladó, de nem felsőfokú oktatás
Felsőfokú oktatás (tényleges ár)
Felsőfokú oktatás
Átképző tanfolyam, felnőtt-oktatás, nyelvoktatás
Éttermi étkezés
Kávé, tea, kakaó étteremben (tényleges ár)
Kávé, tea, kakaó étteremben
Üdítőitalok étteremben
Szeszesital étteremben (tömény ital, bor, sör)
Büféáruk egyéb vendéglátóhelyen (tényleges ár)
Büféáruk egyéb vendéglátóhelyen
Kávé, teha, kakaó egyéb vendéglátóhelyen
Üdítőitalok egyéb vendéglátóhelyen (tényleges ár)
Üdítőitalok egyéb vendéglátóhelyen
Szeszesital egyéb vendéglátóhelyen (tényleges ár)
Szeszesital egyéb vendéglátóhelyen
Munkahelyi étkezés
Iskolai étkezés (tényleges ár)
Iskolai étkezés
Óvodai étkezés (tényleges ár)
Óvodai étkezés
Ételek házhozszállítása, Lakásra
Ételek házhozszállítása, Munkahelyre
Szálláshely-szolgáltatás
Testápolási szolgáltatás (tényleges ár)
Testápolási szolgáltatás
Elektromos testápolási készülékek
Elektromos testápolási készülékek javítása
Testápolási cikkek (tényleges ár)

Testápolási cikkek
Óra
Ékszer (nemesfém, drágakő) (tényleges ár)
Ékszer (nemesfém, drágakő)
Óra, ékszer javítás
Bőrönd, táska, bőrdíszmű
Gyermekkocsik (autóba való gyermekülések, bébihordozók is)
Egyéb személyes használatú cikkek
Egyéb fogyasztási cikkek
Bölcsőde
Egyéb szociális szolgáltatás
Étkeztetés (szociális szolgáltatás)
Életbiztosítás
Ingatlanbiztosítás (tényleges ár)
Ingatlanbiztosítás
Egészségbiztosítás
Gépjárműbiztosítások (tényleges ár)
Gépjárműbiztosítások
Egyéb biztosítás
Pénzügyi szolgáltatás
Ügyvédi költség
Temetkezési szolgáltatás (beleértve a 123223-as COICOP tételt is)
Hirdetési díjak
Tagdíj és közcélú adomány
Fel nem sorolt szolgáltatások
Új építés (ház, nyaraló) (teljes összeg)
Új építés (ház, nyaraló) (hitelre vásárolta-e)
Új építés (ház, nyaraló) (saját erő)
Korszerűsítés, belső átalakítás, felújítás (tényleges ár)
Korszerűsítés, belső átalakítás, felújítás (teljes összeg)
Korszerűsítés, belső átalakítás, felújítás (hitelre vásárolta-e)
Korszerűsítés, belső átalakítás, felújítás (saját erő)
Ingatlanvásárlás (ház, lakás, nyaraló) (teljes összeg)
Ingatlanvásárlás (ház, lakás, nyaraló) (hitelre vásárolta-e)
Ingatlanvásárlás (ház, lakás, nyaraló) (saját erő)

ÉLELMISZEREK ÉS ALKOHOLMENTES ITALOK
Élelmiszerek (vásárolt forint)
Élelmiszerek (vásárolt mennyi)
Élelmiszerek (termelt forint)
Élelmiszerek (termelt mennyi)
Élelmiszerek (forint)
Élelmiszerek (mennyi)
Cereáliák (vásárolt forint)
Cereáliák (vásárolt mennyi)
Cereáliák (termelt forint)
Cereáliák (termelt mennyi)
Cereáliák (forint)
Cereáliák (mennyi)
Hús (vásárolt forint)
Hús (vásárolt mennyi)
Hús (termelt forint)
Hús (termelt mennyi)
Hús (forint)
Hús (mennyi)
Hal (vásárolt forint)
Hal (vásárolt mennyi)
Hal (termelt forint)
Hal (termelt mennyi)
Hal (forint)
Hal (mennyi)
Tej, tojás, sajt (vásárolt forint)
Tej, tojás, sajt (vásárolt mennyi)
Tej, tojás, sajt (termelt forint)
Tej, tojás, sajt (termelt mennyi)
Tej, tojás, sajt (forint)
Tej, tojás, sajt (mennyi)
Olaj és zsíradékok (vásárolt forint)
Olaj és zsíradékok (vásárolt mennyi)
Olaj és zsíradékok (termelt forint)
Olaj és zsíradékok (termelt mennyi)

Olaj és zsíradékok (forint)
Olaj és zsíradékok (mennyi)
Gyümölcs (vásárolt forint)
Gyümölcs (vásárolt mennyi)
Gyümölcs (termelt forint)
Gyümölcs (termelt mennyi)
Gyümölcs (forint)
Gyümölcs (mennyi)
Zöldség és burgonya (vásárolt forint)
Zöldség és burgonya (vásárolt mennyi)
Zöldség és burgonya (termelt forint)
Zöldség és burgonya (termelt mennyi)
Zöldség és burgonya (forint)
Zöldség és burgonya (mennyi)
Édességek (vásárolt forint)
Édességek (vásárolt mennyi)
Édességek (termelt forint)
Édességek (termelt mennyi)
Édességek (forint)
Édességek (mennyi)
Máshova nem sorolt élelmiszerek (vásárolt forint)
Máshova nem sorolt élelmiszerek (vásárolt mennyi)
Máshova nem sorolt élelmiszerek (termelt forint)
Máshova nem sorolt élelmiszerek (termelt mennyi)
Máshova nem sorolt élelmiszerek (forint)
Máshova nem sorolt élelmiszerek (mennyi)
Alkoholmentes italok (vásárolt forint)
Alkoholmentes italok (vásárolt mennyi)
Alkoholmentes italok (termelt forint)
Alkoholmentes italok (termelt mennyi)
Alkoholmentes italok (forint)
Alkoholmentes italok (mennyi)
Kávé, tea, kakaó (vásárolt forint)
Kávé, tea, kakaó (vásárolt mennyi)
Kávé, tea, kakaó (termelt forint)

Kávé, tea, kakaó (termelt mennyi)
Kávé, tea, kakaó (forint)
Kávé, tea, kakaó (mennyi)
Ásványvíz, üdítőitalok, ivólék (vásárolt forint)
Ásványvíz, üdítőitalok, ivólék (vásárolt mennyi)
Ásványvíz, üdítőitalok, ivólék (termelt forint)
Ásványvíz, üdítőitalok, ivólék (termelt mennyi)
Ásványvíz, üdítőitalok, ivólék (forint)
Ásványvíz, üdítőitalok, ivólék (mennyi)
SZESZES ITALOK, DOHÁNYÁRUK
Szeszes italok (vásárolt forint)
Szeszes italok (vásárolt mennyi)
Szeszes italok (termelt forint)
Szeszes italok (termelt mennyi)
Szeszes italok (forint)
Szeszes italok (mennyi)
Tömény italok (vásárolt forint)
Tömény italok (vásárolt mennyi)
Tömény italok (termelt forint)
Tömény italok (termelt mennyi)
Tömény italok (forint)
Tömény italok (mennyi)
Bor (vásárolt forint)
Bor (vásárolt mennyi)
Bor (termelt forint)
Bor (termelt mennyi)
Bor (forint)
Bor (mennyi)
Sör (vásárolt forint)
Sör (vásárolt mennyi)
Sör (termelt forint)
Sör (termelt mennyi)
Sör (forint)
Sör (mennyi)
Dohányárak (vásárolt forint)

Dohányárak (vásárolt mennyi)
Dohányárak (termelt forint)
Dohányárak (termelt mennyi)
Dohányárak (forint)
Dohányárak (mennyi)
RUHÁZAT ÉS LÁBBELI
Ruházat (vásárolt forint)
Ruházati méteráru (vásárolt forint)
Felső- és alsóruházat (vásárolt forint)
Férfi ruházat (vásárolt forint)
Női ruházat (vásárolt forint)
Gyermek- és csecsemőruházat (14 éves és fiatalabb) (vásárolt forint)
Egyéb ruházati cikkek és kiegészítők (vásárolt forint)
Ruházkodási szolgáltatás (vásárolt forint)
Lábbeli és szolgáltatás (vásárolt forint)
Lábbeli (vásárolt forint)
Férfi lábbeli (vásárolt forint)
Női lábbeli (vásárolt forint)
Gyermek lábbeli (vásárolt forint)
Lábbeli javítás (vásárolt forint)
04 LAKÁSFENNTARTÁS, HÁZTARTÁSI ENERGIA
Tényleges lakbérek (vásárolt forint)
Állandó lakás bérleti díja (vásárolt forint)
Másodlakás bérleti díja (vásárolt forint)
Parkolási díj (vásárolt forint)
Lakáskarbantartás, javítás (vásárolt forint)
Lakásjavításhoz anyagok (vásárolt forint)
Lakáskarbantartási és javítási szolgáltatások (vásárolt forint)
Vízellátás és egyéb lakásslolgáltatások (vásárolt forint)
Vízellátás (vásárolt forint)
Szemétszállítás (vásárolt forint)
Szennyvízelvezetés (vásárolt forint)
Máshova nem sorolt lakásslolgáltatások (vásárolt forint)
Elektromos energia, gáz és egyéb tüzelőanyagok (vásárolt forint)
Elektromos energia (vásárolt forint)

Gáz (vásárolt forint)
Folyékony tüzelőanyagok (vásárolt forint)
Szilárd tüzelőanyagok (vásárolt forint)
Központi fűtés, távhő (vásárolt forint)
LAKBERENDEZÉS, HÁZTARTÁSVITEL
Bútor, lakberendezés, szőnyegek, padlóburkoló anyagok (vásárolt forint)
Bútor, lakberendezés (vásárolt forint)
Szőnyeg, linóleum (vásárolt forint)
Bútor, lakberendezés, szőnyeg, padlóburkolat javítása (vásárolt forint)
Lakástextíliák (vásárolt forint)
Tartós háztartási gépek és elektromos kisgépek (vásárolt forint)
Tartós háztartási gépek, készülékek (vásárolt forint)
Elektromos háztartási kisgépek (vásárolt forint)
Háztartási gépek javítása (vásárolt forint)
Konyha- és háztartási felszerelés (vásárolt forint)
Barkács- és kerti szerszámok, eszközök (vásárolt forint)
Elektromos és motoros szerszámok és javításuk (vásárolt forint)
Kéziszerszámok, eszközök, alkatrészek (vásárolt forint)
Háztartásvitel (vásárolt forint)
Háztartási fogyóanyagok (vásárolt forint)
Háztartási szolgáltatások (vásárolt forint)
EGÉSZSÉGÜGY
Gyógyszerek, gyógyárúk, gyógyászati segédeszközök (vásárolt forint)
Gyógyszerek, gyógyárúk (vásárolt forint)
Egyéb egészségügyi termékek (vásárolt forint)
Gyógyászati segédeszközök (vásárolt forint)
Járóbeteg-ellátás (vásárolt forint)
Orvosi ellátás (vásárolt forint)
Fogászati ellátás (vásárolt forint)
Egyéb járóbeteg-ellátás (egészségügyi segélyszolgálatok) (vásárolt forint)
Kórházi szolgáltatások (vásárolt forint)
KÖZLEKEDÉS
Járművásárlás (vásárolt forint)
Személygépkocsi (vásárolt forint)
Motorkerékpár (vásárolt forint)

Kerékpár (vásárolt forint)
Állati erővel vontatott jármű (vásárolt forint)
Személyi jármű üzemeltetés (vásárolt forint)
Személyjárművek alkatrészei és tartozékai (vásárolt forint)
Jármű üzemanyag (vásárolt forint)
Személyjárművek karbantartása, javítása (vásárolt forint)
Személyjárművekkel kapcsolatos egyéb szolgáltatás (vásárolt forint)
Szállítási szolgáltatások (vásárolt forint)
Kötöttpályás személyszállítás (vásárolt forint)
Közúti személyszállítás (vásárolt forint)
Légi személyszállítás (vásárolt forint)
Vízi személyszállítás (vásárolt forint)
Kombinált személyszállítás (vásárolt forint)
Egyéb szállítás (vásárolt forint)
Hírközlés
Posta és hírközlés (vásárolt forint)
Postai díjak (vásárolt forint)
Telefonkészülék, egyéb hírközlő berendezés (vásárolt forint)
Telefonkészülék, egyéb hírközlő berendezés (vásárolt forint)
Telefon- és egyéb hírközlési szolgáltatások (vásárolt forint)
Telefon- és egyéb hírközlési szolgáltatások (vásárolt forint)
Telefondíj (vásárolt forint)
KULTÚRA, SZÓRAKOZÁS
Audio-vizuális technika, foto-optika, információ-feldolgozás (vásárolt forint)
Audio-vizuális technika (vásárolt forint)
Hangfelvevő és lejátszó berendezések (vásárolt forint)
Televízió, videó (vásárolt forint)
Fotó-optika (vásárolt forint)
Információ-feldolgozás (vásárolt forint)
Kép- és hanghordozók (vásárolt forint)
Audio-vizuális, foto-optikai és információ-feldolgozási berendezések javítása (vásárolt forint)
Egyéb szórakozási és kulturális célú tartós javak (vásárolt forint)
Sport-, kemping célú tartós javak (vásárolt forint)
Hangszerek és szobai sporteszközök (vásárolt forint)
Tartós sportszerek, hangszerek alkatrészei, javítása (vásárolt forint)

Játékszerek, sport- és hobbicikkek, kertészkedés, hobbiállatok (vásárolt forint)
Játékszerek, hobbicikkek (vásárolt forint)
Sportszerek, kempingcikkek (vásárolt forint)
Virágok, kertészkedés (vásárolt forint)
Hobbiállatok (vásárolt forint)
Hobbiállatokkal kapcsolatos szolgáltatások (vásárolt forint)
Szórakoztatási és kulturális szolgáltatások (vásárolt forint)
Szórakoztatási és sportszolgáltatások (vásárolt forint)
Kulturális szolgáltatások (vásárolt forint)
Szerencsejáték (vásárolt forint)
Újság, könyv, papír és írószer (vásárolt forint)
Könyv (vásárolt forint)
Újság, folyóirat (vásárolt forint)
Egyéb nyomdai termékek (vásárolt forint)
Papír, író- és rajzszer (vásárolt forint)
Szervezett társasutazás (vásárolt forint)
Szervezett társasutazás (vásárolt forint)
OKTATÁS
Alapfokú oktatás (vásárolt forint)
Középfokú oktatás (vásárolt forint)
Középfokút meghaladó, de nem felsőfokú oktatás (vásárolt forint)
Felsőfokú oktatás (vásárolt forint)
Nem meghatározható szintű oktatás (vásárolt forint)
Átképző tanfolyam, felnőttoktatás (vásárolt forint)
VENDÉGLÁTÁS ÉS SZÁLLÁSHELY-SZOLGÁLTATÁS
Vendéglátási szolgáltatások (vásárolt forint)
Kereskedelmi vendéglátás (vásárolt forint)
Munkahelyi- és diákétkeztetés (vásárolt forint)
Ételek házhoz szállítása (vásárolt forint)
Szálláshely-szolgáltatás (vásárolt forint)
EGYÉB TERMÉKEK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK
Testápolás (vásárolt forint)
Fodrászszalonok és más testápolási létesítmények (vásárolt forint)
Elektromos készülékek testápoláshoz (vásárolt forint)
Egyéb testápolási eszközök, cikkek és termékek (vásárolt forint)

Egyéb, máshova nem sorolt személyes használati cikkek (vásárolt forint)
Óra, ékszer (vásárolt forint)
Egyéb személyes használati cikkek (vásárolt forint)
Szociális ellátás, szolgáltatás (vásárolt forint)
Biztosítás (vásárolt forint)
Életbiztosítás (vásárolt forint)
Ingatlanbiztosítás (vásárolt forint)
Egészségbiztosítás (vásárolt forint)
Gépjármű- és utazási biztosítás (vásárolt forint)
Egyéb biztosítás (vásárolt forint)
Máshova nem sorolt pénzügyi szolgáltatások (vásárolt forint)
Máshova nem sorolt egyéb szolgáltatások (vásárolt forint)
Egyéb szolgáltatások (vásárolt forint)
Összes vásárolt COICOP tétel
Egy főre jutó nettó jövedelem szerinti decilis
Települések típusa
20 évnél fiatalabb eltartott gyermekek
Magyarország régiói
Szobák száma
A háztartásfő korcsoport kategóriái
Egy főre jutó kiadás szerinti decilis
A háztartásfő iskolai végzettsége
Háztartáshoz tartozó személyek korösszetétele
Szobák száma
15 éven aluli gyermekek száma
Fogyasztási egység - magyar
Háztartások a tagok gazdasági aktivitása szerint
Aktív háztartások a háztartásfő aktivitása szerint
Nyugdíjas háztartások csoportosítása a háztartásfő gazdasági aktivitása szerint
Aktív háztartások a keresők száma szerint
Nyugdíjas háztartások személy-összetétele
Tiszta nyugdíjas háztartások csoportosítása
Nyugdíjas háztartások (más személy is van)
Nyugdíjas háztartások (más személy is van) gyerekszám szerint
Nyugdíjas háztartásokban a nyugdíjasok száma

Házaspár van-e a háztartásban
25 évesnél fiatalabb eltartott gyermekek
Egy szülő gyermekkel típusú háztartások
Házaspár gyermekkel
Fogyasztási egység - OECD1
Fogyasztási egység - OECD2
Urbanizáció foka
Háztartástípusok Laeken alapján
A főkereső (REFSZEM) személy neme
A főkereső személy kora
A főkereső foglalkozási csoportja szerint
A főkereső gazdasági aktivitása szerint
A főkereső iskolai végzettsége
Adott támogatások összesen
Kapott támogatások összesen